



《睹物思人》 五丙 蕭羽斐

當我看見我和奶奶的合照，就令我想起和奶奶一起相處的難忘時光。

去年暑假，我、妹妹、爸爸和媽媽一起乘坐高鐵去探望奶奶。走出了高鐵站，叔叔向我們揮手，示意我們向前走。我們乘坐叔叔的私家車到奶奶家去。由於奶奶家在鄉下，所以要經過一條崎嶇不平的小路。到達後，我們走進奶奶的家，看見桌上擺放着一碟香噴噴的白切雞，原來是奶奶為了歡迎我們，特意為我們準備的。於是，我們和奶奶一起分享美味的白切雞，雞肉嫩滑，一口咬進去，雞汁彷彿已經從我的喉嚨流到我的肚子裏。

接着，奶奶說要帶我去一個神祕的地方，我一聽到「神祕」兩字，就立刻變得精神奕奕。我們來到了河邊，河水清澈，可以看到魚兒在河裏暢泳。我提議道：「不如我們比賽釣魚吧！看誰釣得多。」奶奶點頭，表示同意。

比賽開始了，起初十分鐘，奶奶一直遙遙領先，連釣幾十條魚。半個小時之後，我才釣了三條魚，而奶奶，不用說了，她比我多幾十倍呢！透過這次的釣魚比賽，我才知道奶奶是一個釣魚高手，從她身上，我學會了一些釣魚的技巧。

釣魚比賽結束後，我們把魚兒帶回家去。奶奶把四分之三的魚兒放到魚缸裏，其餘的就放在廚房裏，我好奇地跟進去看看，發現廚房裏沒有特別的東西，就只有一個爐、一個鍋、一張石桌和一些基本的廚具。「不是吧！沒有煤氣，那就要自力生火。」我驚訝地大叫道。奶奶點點頭。奶奶說：「千萬不要錯過我大顯身手的時候喲！」不愧是廚神！半個小時，她就燒好了滿滿一桌的菜。所有菜餚色香味俱全，我們再次大吃一頓起來。

暑假快結束了，我們一家乘高鐵回家去。一星期後，媽媽告知我，奶奶會搬到西藏，我當時很傷心，因為媽媽說西藏太遠，每兩年才可以探望奶奶一次，我真的很想念奶奶啊！直到今天，媽媽說春節的時候我們一家可以去探望奶奶，我高興得手舞足蹈呢！

